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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 &��&� ?��= @� @5�= ��




  100Func�� 
�� �����    :

                                                                                                                           int func (int n){

    if  (n==0)

          return 0;
    return (n+ func (n-1));
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)1فرض كنيد  ) ( ( ))T n o f n∈ 2 و ( ) ( ( ))T n o g n∈ 1  زمان اجراي دو قطعه برنامهp 2 وpاگر دو.  باشد

1 بطور موازي اجرا شوند، مقدار  2p و 1pبرنامه  2( ) ( )T n T n+از چه مرتبه اي است؟  

( )( )( )o g n f n+{ ( ) }( )max ( )o g n f n×

{ ( ) }( )min ( )o g n f n×( )( )( )o g n f n×
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كدام گزينه درست است ؟
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كداميك از مجموع توابع زير بر حسب افزايش مرتبه از چپ به راست مرتب هستند ؟
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AAAAnnnnAAAA  را در يك آرايه يك بعدي نشان بدهيم به طوري كه هر  مربعي باشد و بخواهيم  يك ماتريس سه قطري فرض كنيد 

]][[ jiA معادل][LBباشد آنگاه كدام رابطه درست مي باشد؟

22 −+= jiL22 ++= jiL22 −−= jiL22 +−= jiL
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AAAAXXXXAAAA  با در آرايه زمان اجراي بدترين براي يافتن عنصر معلوم .  عنصري مرتب شده باشد120 يك آرايه فرض كنيد 

استفاده از جستجوي دودويي چقدر است؟ 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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6�71 M�6�= N��O0 �6��PE ����� @� �� ��F �6��8�E �����.

FGDEABC +−+− */

/* +−−+ FGDECAB//* +−+ FGCDEAB

/* +−−+ GFDECAB/* +−−+ FGCDEAB
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K 671 �0 @���/0 �� ��Q�� RS (� �� �S�7� ��6O= ��F ��� N�0�T F� (�0�61

FRM −=( )M n R F= − −

{ ( )n R F if F R
R F if R F

M
− − >
− >

={ ( )n R F if R F
R F if F R

M
− − >
− >
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كدام يك از عبارات زير درست است؟

. صف ساختارداده اي است كه عمل درج در ابتدا و حذف از انتهاي آن انجام مي شود

nn . عنصر وجود دارد1- در هر لحظه حداكثر در صف حلقوي به اندازه 

Front rear مي باشد=شرط پر بودن صف حلقوي .

. استO(1)عمل درج يك عنصر در صف اولويت از مرتبه 
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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K 6�� �0 <�U�� �� ���� @: M��Q0 61 @OVW )first
�� �6���E 
P�% 
&�] ^��_ (

P= fisrt;

while ( p) {

     process(p →info);

     p = p→ next;

}
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 ��C ���1 @T�-� ���� J��70 61 @OVWpK
�� <�61 �6���E (� 
P�% ��6 �� @� )first
�� �6���E 
P�% 
&�] ^��_ (

first→next = p;

first = p;

first = p;

p →next = first;

 p  = first;

p →next = first;

p→next = first;

first = p;
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K6�� �0 <�U�� �� ���� @: ��F 61 @OVW

p→right→left = p→left;

p→left→right = p→right;
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از عبارات زير صحيح است؟

KK . مي باشدتائي تعداد فرزندان هر گره در آن دقيقاً در يك درخت 

. هر گره در يك درخت دودويي گسترش يافته دو فرزند دارد

nlog n .  است  گره برابر با عمق يك درخت مورب با 

.درخت پر يك درخت دودويي متوازن است
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 نمود؟ خواهد اشاره گره كدام به IIII گره راست سمت تهي اتصال نخي، درخت يك به زير دودويي درخت تبديل در

 ���D ���E ���B  ���H
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KKKK برابر است باحداكثر تعداد گره ها در يك درخت دودوئي به عمق :
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 ماتريس ضرب پذير چند ترتيب ممكن وجود دارد؟ 6براي ضرب 

13242154145
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 �����E N��O0Postorder�� 
�� ����� ��F 
!�� :
 

E D 
F 

B 

H I 

A 

C 

G 

J 

DBEHAIFCJGDEBAIFCJGDHEBIFJGCAABDEHCFIGJ
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HeapHeapHeapHeap صحيح است؟ كدام گزينه در مورد درخت 

maxheapmaxtree . نيز باشد يك درخت دودويي پر است كه يك درخت 

heapnnlog n .  است   گره از مرتبه  با درج يك عنصر در درخت 

heap استبهترين پياده سازي براي صف اولويت استفاده از درخت  .

heapsortminheap . از عناصر آرايه مي سازد براي مرتب سازي آرايه ها به ترتيب نزولي،يك درخت الگوريتم 
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KKKKSelectionSelectionSelectionSelection treetreetreetree مجموع(، مرتبه زماني الگوريتم چقدراست؟) ( آرايه مرتب با استفاده از درخت انتخابي براي ادغام 

kkkknnnn ) است آرايه برابر با كل عناصر 

)*( knO)( knO +)log( nkO)log( knO
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 از درخت جستجوي دودويي زير كدام گره جايگزين مي شود؟25با حذف گره 

30351543
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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K��] �0 o�9 �� <��#: @���0 �� N�� <�61 GH��E H ���$%� F� ���p �� �� ��F q��C H��7�0 ��]�E 
!�� r��O= ����)^��

 
&�]0V6]�� �0 (

1 4V V2 3V V3 5V V1 3V V
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 �Q�� �����E F� MS�� �5&�!)DFS ( �� 
�� ����� ��F q��C:

ABCDEFGHIABEIFGCDHABEIFGCHDABEFIGCDH
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 �-���) ./0,( �-���) ������1, 2 '''',34 ( ����5� 
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كدام گزينه صحيح است؟

)2الگوريتم مرتب سازي حبابي و سريع هر دو در حالت متوسط از مرتبه  )O nمي باشد  .

)log(الگوريتم مرتب سازي درجي و هرمي هر دو در بهترين حالت از مرتبه  nnOمي باشد .

)log(الگوريتم مرتب سازي هرمي و سريع هر دو در بدترين حالت از مرتبه  nnOمي باشد.

)log(الگوريتم مرتب سازي ادغامي و هرمي هر دو در بدترين حالت از مرتبه  nnOمي باشد
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 6���$� �y� �� �� ��F 
P�%. �6� �7O� 
P�% N&� �z7� �C�;��� @7�{C F� (�0�61 H�71 ��� !� |�% �z7� ���7� @� �� 

K6]�� �F�� J=�0 H ���$%� N&� @���0 �5&�! 67���= �0 ��F

3,15,6,7,8,10,9

15,6,3,10,9,8,715,10,6,3,9,8,76,3,8,7,9,15,1015,10,3,9,8,7,6
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6�P��7� �� ��Q�� RS @� �z7� (� ���1 @T�-� & qL� ?���=. 1-

�/��8= �|���

',},���� 

 �6���E 
P�% @1 6�P��7� �O��=L��&_ 
�� @� �� �_ ^�DO0 & ����� 
T���� �� .. 2-',},���� 

 ��� �����E 6�71 ��TInorder,Preorder�� N��O0 ��&�&� 
!��G 6]�� ��F ���S @� ��&�&� 
!�� (� 

6�71 H��.

Inorder: D B H E A I F J C G
Preorder: A B D E H C F I J G

3-',}, ����

 
!��maxheap6����� H���= @���0 @� @���0 �� ��F ��6�� ��� F� MS�� .

2,60,55,7744,30,50,2

4-',},���� 

����� �F�� J=�0 F� ���p �� ��)Bubble sort (6�71 J=�0 ���OS ���z� �� ��F 
P�%)�� ��1 <�U�� M���0

6��� ��8�.(

,337,12,92,8625,57,48,3

5-',},���� 
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